
A fejlesztés célja, hogy elősegítse az alacsony, legfeljebb általános iskolai végzettséggel rendelkező,  
regisztrált álláskereső vagy inaktív roma személyek, különösen roma nők munkaerőpiaci integrációját  
továbbadott támogatás keretében, a munkakör betöltéséhez szükséges tudások egyidejű megszerzésével,  
foglalkoztatásba  ágyazott  képzések  szervezése,  lebonyolítása  által,  továbbá  a  foglalkoztatásban  és 
képzésben maradásuk elősegítését célzó mentorálás megvalósításával.

A projekt Magyarország egész területén megvalósítható, de a bevont célcsoporttagok legalább 90%-nak 
a  négy  legkevésbé  fejlett  régió  (Észak-Magyarország,  Észak-Alföld,  Dél-Alföld,  Dél-Dunántúl) 
területén kell lakó illetve tartózkodási hellyel rendelkeznie.

A 2021-2027-es uniós fejlesztési  időszakban minden tagállam kijelöli  azokat  a stratégiai  fontosságú 
műveleteket, amelyek jelentősen hozzájárulnak az adott program céljainak teljesítéséhez. Magyarország 
ezeket  a  kiválasztott  műveleteket  közös  néven  Pillérekként  jelöli, utalva  fontosságukra,  a 
fejlesztéspolitikai  célkitűzések  elérésében  betöltött  szerepükre.  Az  Emberi  Erőforrás  Fejlesztési 
Operatív Program Plusz (EFOP Plusz) egyik kijelölt Pillére a „Nő az esély” a közszolgáltatásokban 
című projekt.

A  rendezvény  a  „Nő  az  esély”  a  közszolgáltatásokban,  EFOP_PLUSZ-3.1.3-25-2025-00001 
azonosító  számú projekt  keretein  belül  valósul  meg,  amely  a  Széchenyi  Terv  Plusz  program 
keretében,  amely az  Európai  Unió  támogatásával,  Magyarország társfinanszírozásával  valósul 
meg.

Meghívó Az EFOP_Plusz-3.1.3-25-2025-00001 

Információs tájékoztatónap

HELYSZÍN: Észak-Magyarországi Társadalmi Esélyteremtési Igazgatóság
(3518 Miskolc, Erenyő u.1.)

IDŐPONT: Budapest, 2025. december 5., 13:00-14:30

Projektadatok:

Projekt azonosító száma: EFOP_PLUSZ-3.1.3-25-2025-00001

Kedvezményezett neve: Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság

Projekt címe „Nő az esély” a közszolgáltatásokban 

Megvalósítás helyszíne: országos

A támogatás összege: 26 992 906 556 Ft

A támogatás mértéke (%-ban): 100 %

A projekt kezdete: 2025. november 1.

A projekt tervezett befejezése: 2029. június 30.



ROGRAM:

• 13:00 – 13:45 – Köszöntő, szakmai összefoglaló

Előadók:

Vranyecz Emese, projektmenedzser

Bujdos Tibor szakmai vezető 

A projekt szakmai vezetője és projektmenedzsere bemutatják a „Nő az esély” kiemelt projekt 

célkitűzéseit, hátterét és kiemelt fókuszterületeit. Részletesen ismertetik, hogyan támogatja a program 

a vidéki nők munkaerőpiaci helyzetének javítását, társadalmi szerepvállalásának erősítését és 

mindennapi élethelyzetük könnyítését. Szó lesz a képzési lehetőségekről, a helyi közösségek 

bevonásáról, az esélyegyenlőségi elvek gyakorlati alkalmazásáról, valamint a program által 

biztosított gyakorlati támogatási formákról. Emellett áttekintik a közeljövőben megvalósuló 

aktivitásokat és várható eredményeket is.

13:45 – 14:30 – Kérdések és válaszok

A résztvevők számára lehetőség nyílik, hogy feltegyék a „Nő az esély” projekttel kapcsolatos 

kérdéseiket, megosszák saját tapasztalataikat, vagy konkrét támogatási igényeiket. A  projekt szakmai 

vezetője és projektmenedzsere részletes válaszokkal, iránymutatással és gyakorlati példákkal segítik a 

megértést — legyen szó képzési lehetőségekről, mentorálásról, a programba való becsatlakozásról 

vagy a helyi közösségek bevonásának folyamatáról. A szekció célja, hogy minden résztvevő tisztábban 

lássa, hogyan tud a projekt személyesen vagy szervezetként kapcsolódni a program eredményeihez és 

lehetőségeihez.

További információ kérhető: noazesely@tef.gov.hu
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